

Parc Industrial Balcesti - Valcea



Parc Industrial Dragasani - Valcea

S.C Parc Ind Valcea S.A

str. Regina Maria, nr.13 Etaj , Ramnicu Valcea, Judetul Valcea

J38/250/2013 CUI RO31557797 Tel: 0250.731800 Fax: 0250.731800

E-mail: contact@parcindustrialvalcea.ro Website: www.parcindustrialvalcea.ro

Nr.62/PIV/29.05.2024

Raport privind stadiul implementării măsurilor
prevăzute în Planul de integritate al PARC IND VALCEA S.A.
în vederea implementării Strategiei Naționale Anticorupție
pentru perioada ianuarie – decembrie 2023

Strategia națională anticorupție 2021-2025 stabilește obligația instituțiilor publice centrale și locale de a face funcțională și de a raporta implementarea măsurilor anticorupție prin aprobarea planului de integritate.

În vederea implementării Măsurilor din SNA 2021-2025, au fost adoptate Declarația privind asumarea unei agende de integritate organizațională a Parc Ind Valcea S.A și Planul de integritate al Parc Ind Valcea S.A pentru perioada 2021-2025.

Cele două documente sunt adaptate contextului instituțional și respectă cerințele prevăzute prin SNA 2021-2025, fiind adoptate cu considerație pentru măsurile aprobate prin respectiva strategie

În anul 2023, Parc Ind Valcea S.A. a continuat desfășurarea activităților Planului de integritate, în vederea implementării Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2021-2025, urmărind aplicarea măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, precum și indicatorii de evaluare aferenți.

Parc Ind Valcea S.A nu a înregistrat niciun incident de integritate în cursul anului 2023, în sensul definiției date de H.G. nr. 1269/2021, precizăm că, până la data prezentei, nu deținem informații cu privire la producerea altor incidente de integritate în perioada de referință.

La nivelul Parc Ind Valcea S.A., implementarea Metodologiei standard de evaluare a riscurilor de corupție în cadrul autorităților și instituțiilor publice centrale aprobată prin HG nr. 599/2018 este în curs de implementare, pentru îndeplinirea atribuțiilor privind identificarea și evaluarea riscurilor, precum și stabilirea măsurilor de intervenție.

Scopul principal al acesteia este promovarea integrității, prin aplicarea riguroasă a cadrului normativ și instituțional de prevenire și combatere a corupției în România.

Strategia se adresează tuturor instituțiilor publice reprezentând puterea executivă, legislativă și judecătorească, autorităților publice locale, mediului de afaceri și societății civile. Pentru fiecare tip de intervenție sunt identificate obiective generale și specifice. Toate acestea sunt dezvoltate prin asumarea transparenței decizionale și a guvernării deschise dublate de o abordare axată pe trei direcții de intervenție strategică în domeniul anticorupție: prevenire, educație și combatere.

Având în vedere personalul insuficient din cadrul Parc Ind Valcea S.A. raportat la atribuțiile rezultate din aplicarea Legii nr. 162/2017, vom avea în vedere implementarea măsurilor la nivel de societate, cu personal ce urmează a fi pregătit în domeniul SNA.

Comisie Integritate

ec. Cătănoiu Aurelia

